■傑志宣布與維拉利爾的友賽將為日本地震災民籌

聯賽冠軍的傑志,昨午舉行記者會宣佈將於下月26日友 賽西班牙勁旅維拉利爾,而這場傑志體育會成立80周年 慶祝活動之一的「Canon Cup 2011」表演賽,還會為受 日本地震、海嘯及核電事故影響的災民籌款,傑志領隊 伍健表示將力激中田英壽和井原正巳等前日本國寶級球 星助陣。

傑志友賽維拉利爾的票價定為400元、350元、220元及

支後,將捐款予聯合國兒童基金會,用以協助日本災後 重建之用。伍健估計今次將是本地體壇為日本災害的最 大型籌款活動,他透露主辦商已於各門票票價中設定捐 款數目,每張400元和350元的高價票會捐款50元,而220 元和150元特惠票分別捐款40元和30元,門票銷售越多, 籌得款項也越多。

目前在西甲位列第4位的維拉利爾,最近於歐霸盃8

最強陣容訪港,包括基奧斯比羅斯、卡迪維拿、馬真 拿、辛迪卡索拉、尼馬爾及迪亞高洛迪古斯等。伍健 續稱:「為了增強號召力,會物色中田英壽及井原正 巳等前日本國寶級球星助陣,希望吸引日本僑民入場 支持。」曾征戰西甲的傑志外援盧比度坦言與維拉利 爾的卡迪維拿甚為老友,在這次比賽以外,必帶他-嚐香港美食。

NBA季後賽首圈爆出大冷門,西岸 「一哥」馬刺和上屆總冠軍湖人均在周日 首場季後賽吃了一記悶棍,分別意外負 於灰熊及黃蜂,當中灰熊更是取得自登 陸聯盟後16年來的首場季後賽勝仗,寫 下球隊歷史新一頁;而黃蜂則一報常規 賽4次對賽皆北之仇,作客以109:100痛 蜇湖人,與灰熊在首場季後賽雙雙展現 雄風。

1995/96年球季登陸聯盟的灰熊,此前曾3次躋身季後賽, 可惜全部均在首圈連輸4場被橫掃出局,戰績為0勝12負, 今次闊別5年後重返季後賽,球隊上下在對馬刺一役前矢志要 果憑藉蘭杜夫和中鋒馬克加素分別攻入25分和24

路透社 險,間接令球隊招敗。普波域

雷亞倫在完場前12秒投進一記3分球,周 日主場以87:85險勝闊別季後賽6年的紐約

人,先拔頭籌,賽後綠軍隊長皮雅斯直指

塞爾特人在下半場只曾領先紐約人60

秒,然而雷亞倫的3分球絕殺,足以令球

隊拿下最終勝利,而雷亞倫亦摘得全隊最

高的24分。皮雅斯賽後説:「直至最後

階段,我們找到方法取勝,這是因為我們

今仗勝負關鍵在於季後賽經驗。

分,加上季中由火箭來投的前 鋒巴迪亞在完場前投進反先的3 分球,以3分之差爆冷擊敗馬 刺,取得球隊史上首場季後賽 勝仗,目前在7場4勝制的賽事 中以1:0的場數領先馬刺

灰熊主教練賀連斯賽後説: 太好了,因為我不用回答有關0 與13的問題。」馬刺三巨頭之 --的贊奴比利因肘傷缺陣,雖 然日前這名阿根廷球星已恢復 ■馬刺球星鄧肯(左)上籃時遭 操練,但主帥普波域治不想冒

分時間落後的劣勢下,最後全靠「3分王」 轉敗局,可惜前鋒安東尼的3分球落空,

仗。

治對此表示:「他對我感到不悦,他很想出場,但我要作出我的 決定。」

基斯保羅個人表演

同日另一場西岸首圈季後賽,今季諸事不順的黃蜂在星級 後衛基斯保羅領軍下,作客以109:100蜇傷衛冕的2號種子湖 人。黄蜂今季由聯盟暫時「託管」,而頭號得分射手韋斯 亦因傷提早收咧,壞消息不絕,不過穿上印有隊友韋 斯球衣號碼「30」球鞋上陣的基斯保羅,是役貢獻 33分、14次助攻、7個籃板球和4次偷球,包括在 完場前2分鐘內拿下球隊11分中的9分,為黃蜂 掙扎中,一直在努力找到問題所在。這是季 後賽,完全是另一種能量。」

湖人球星高比拜仁轟進全場最高的34分,但球隊 全場共犯下13次失誤,較黄蜂多出高達10次,讓對手因而 獲得17分。湖人的積遜教練賽後説:「我認為我們的防 守遲了,他們非常有侵略性。」



NBA季後賽周二賽程

■蘭杜夫(右)為隊友東

尼亞倫打氣。法新社

擁有經驗。」紐約人在完場前本有機會扭

未能取得球隊自01年後首場季後賽勝

比立斯扭傷上陣成疑

士頓交手,塞爾特人將續有中鋒奧尼爾因

傷缺陣,而紐約人後衛比立斯是役一次上

籃時不慎扭傷,需要提早退下火線,能否

趕及傷癒披甲仍是未知數。

兩軍將於周二(本港時間周三)續在波

擁有領先8:1局數巨大優勢的中國桌球手丁俊暉(小 丁),在昨日的世錦賽首圈下半場賽事未有給對手般尼 特任何機會,最終以總局數10:2輕鬆大勝,連續4年躋 身16強,將與艾頓或賓咸的勝方爭入8強。另外,香港 桌球手傅家俊(Marco)將於今日登場,首圈重遇去年對 手古爾德,力爭報回一敗之仇。(now671台今日 5:00p.m.直播)

目前世界排名第4位的丁俊暉,首圈遇上第40位的般 尼特未有受到太大考驗,結果以一場大勝強勢晉級16 強,賽後小丁平靜地表示:「有想過首圈會比較輕 鬆,以前跟他打過一次,所以心裡還比較有底,預感 到可能不會太僵持。」

丁俊暉過去4次征戰世錦賽均未能打破16強出局的魔 事最大勝利。另外,「神奇小子」傅家

咒,對此小丁也未有作出預測,只淡然說:「一切都 俊今日將再與英格 不好説,我所能做的就是投入比賽,盡力打好自己的 球,因為來到這裡的每個人都很努力,所以這(16強)將 是一場頗艱辛的比賽,希望我能(有一日)勝出。我在這 裡感覺不錯,得到中國留學生和設菲爾德的球迷支 持。我是熱門球手,但我不是奪標熱門,故我有多大 信心也不要緊。」

■蔡明亮

傅家俊再遇去年首圈對手

其他首圈賽事方面,「金左手」威廉 斯以總局數10:5獲勝出線16強,而梅菲 更以總局數10:1大勝甘寶,創下今屆賽



鬆過關。 新華社

JEE.

飛鷹 福建甲一報捷

香港文匯報訊(記者潘志南)2011年度香港籃球聯 賽男子甲一組賽事昨晚在香港修頓室內場進行常規賽 第3圈賽事,頭場飛鷹以102:63大勝「升班馬」日域, 而福建在尾場則以69:43輕取遊協。

捷克聯盃決賽會師俄羅斯



擁慶祝。

據新華社17日電 捷克 17日在比利時的沙勒羅瓦 市以3:2的總場數擊敗東道 主,闖入聯合會盃網球賽 世界組決賽,將於今年11 月與俄羅斯隊一爭高下。 捷克的史泰高娃/比妮蘇 娃在17日的雙打,以2盤 ■捷克球手史泰高娃 6:4擊敗比利時的域瑪亞/ (右)與比妮蘇娃忘形相 弗里普肯斯,為捷克以3:2 路透社 獲勝晉級。

F1中國站入場人數5年最高



香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)在平均 票價大幅削減30%後,今年的F1中國大獎賽終於創 下近5年來現場觀眾數最高。F1中國大獎賽組委會 公布的數據顯示,今年的F1中國站在3日內共吸引 16.37萬人次觀眾入場觀賽,較前5年的15萬人次提 升,但距最高峰時的26萬仍然差距不小。

F1中國賽落滬的前2年,3天比賽吸引約26萬人次 窮,我們會努力工作去發展這項運動。」

到場,但在之後5年,現場觀眾人數鋭 減,平均每年只吸引15萬人次。F1組委 會曾分析指,導致觀眾數鋭減的直接原 因還是票價過高。因此在F1的新7年,降 價即被提上日程。據統計,今年F1中國 大獎賽的平均票價已較往年降低30%。

降價的成效不如想像中顯著。此間亦 有評論指,F1畢竟是一項沒有中國車 手、也沒有中國車隊參與的世界上最 「燒錢」的運動,中國目前依然缺乏能夠

培育大量車迷的汽車文化底蘊。 目前來看,中國的F1車迷遠遜於歐洲,但麥拿侖

車隊的領隊韋特馬殊認為,不能因此就對中國市場 失去信心。韋特馬殊在上海説:「我們應該更努力 地培育中國F1市場。賽車運動在歐洲發展了60年, 在中國才短短7年。中國市場很年輕,但魅力無

男網世界一哥拿度周日在「福地」再次完成創 舉,在蒙地卡羅大師賽決賽以6:4和7:5的盤數擊敗 西班牙同胞費拿,破天荒在這項賽事錄得7連冠, 贏得個人職業生涯第30個泥地賽冠軍,「泥地王」 之名絕對是實至名歸。 拿度在蒙地卡羅大師賽已取得37場連勝,並以24

歲之齡完成7連霸偉業,賽後拿度高興地説:「在 數年前要幻想能在這裡贏得7次冠軍是不可能的, 能夠在24歲便實現這成就,我真是一名幸運兒。我 真的非常激動,在蒙地卡羅再贏冠軍實在是太難以 置信。」落敗的費拿賽後也大讚拿度是當之無愧的 「泥地王」,他説:「拿度在泥地是驚人的,他是史 上最佳的泥地球手。」

職業生涯奪30個泥地冠軍

目前拿度在職業生涯共贏得44項單打冠軍,當中 有30個是泥地賽冠軍,令他成為繼名宿波格和前輩 奧蘭迪斯後,第3名能獲如此多項泥地賽冠軍的球 手。另外,在4強不敵拿度出局的英國球手梅利, 周日已與其團隊驅車前往巴塞羅那,準備檢查其右 肘傷勢,再決定是否參加稍後舉行的賽事。

李娜世界排名升上第6

另外,女子網壇周一公布最新一期世界排名,中 國金花李娜的世界排名由第7位上升一級,壓倒澳 洲球手斯托瑟位列第6位。

■蔡明亮



■拿度(左)擊敗同胞費拿完成7連霸。

法新社